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https://www.100test.com/kao_ti2020/71/2021_2022__E4_BC_9A_E

8_AE_A1_E8_B5_84_E6_c44_71326.htm (C) 差额投资内部收益

率法 (D) 年筹额净回收额法 您的答案： 正确答案：d 备注：

净现值法和净现值率法适用于原始投资相同且项目计算期相

等的多方案比较决策，差额投资内部收益率法和年等额净回

收法适用于原始投资不同的多方案比较，后者尤其适用于项

目计算期不同的多方案比较决策。 7.某公司利用长期 债券 、

优先股、普通股、留存收益来筹集长期资金1000万元，分别

为300万元、100万元、500万元、100万元，资金成本率为6％

、11％、12％、15％。则该筹资组合的综合资金成本率为（ 

）。 (A) 10.4％ (B) 10％ (C) 12％ (D) 10.6％ 您的答案： 正确

答案：a 备注：综合资金成本率＝6％×300/1000＋11％

×100/1000＋12％×500/1000＋15％×100/1000＝10.4％。 8. 企

业 与受资者之间的财务关系是（ ）。 (A) 所有者关系 (B) 债

权关系 (C) 债务关系 (D) 资金结算关系 您的答案： 正确答案

：a 备注：企业与受资者之间的财务关系是所有权性质的投资

与受资关系。 9.某投资方案折现率为16％时，净现值值为6.12

，折现率为18％时，净现值为－3.17，则该方案的内部收益率

为（ ）。 (A) 14.68％ (B) 16.68％ (C) 17.31％ (D) 18.32％ 您的

答案： 正确答案：c 备注：用插值法即可求得。P.179 10.为了

克服投资利润率指标的某些缺陷，应采用（ ）作为投资中心

的评价指标。 (A) 剩余收益 (B) 边际贡献总额 (C) 可控利润总

额 (D) 公司利润总额 您的答案： 正确答案：a 备注：为了克

服投资利润率指标的某些缺陷，应采用剩余收益作为投资中



心的评价指标。 11.某企业上年度和本年度的流动资产平均占

用额分别为100万元和120万元，流动资产周转天数分别为60

天和45天，则本年度比上年度的销售收入增加了（ ）万元。

(A) 80 (B) 180 (C) 320 (D) 360 您的答案： 正确答案：d 备注：

流动资产周围天数分别为60天和45天，则流动资产周转次数

分别为6次（360/60）和8次（360/45），销售收入分别为600万

元（6×100）和960万元（120×8），则本年度比上年度的销

售收入增加了360万元。 12.如果（F/P，5％，5）＝1.2763，则

（A/P，5％，5）的值为（ ）。 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


